

# 中国人收入可分五种“颜色”

## 户口已成为拉大收入差距的背后推手

### 强购物并辱骂游客 香港导游公开道歉

据新华社电 涉嫌强迫内地游客购物并辱骂游客的香港导游李巧珍27日首次公开露面,她在记者会上称对事件非常后悔,并郑重地向内地游客和香港市民道歉。

李巧珍说:“如果能够联系到当时的团队,我愿意对他们说声深感抱歉。”对于这次事件令内地游客对香港旅游业产生的误会,李巧珍也向香港市民表示道歉。

内地多家电视台最近播出一段网络视频,视频上香港导游李巧珍不断责骂内地旅行团游客不肯购物,甚至以制造食宿方面的难题相威胁,这一事件在内地和香港引起很大反响。李巧珍27日在立法会旅游界别议员谢伟俊陪同下与记者见面。她说,事件发生在今年3月,当时带团的行程很顺利,游客对她的服务没有表示不满。直到在一家店铺购物情况不理想,游客表示拒绝再去,并以“尖锐的语言”对待她时,她一时控制不住情绪,对游客说出了一些不该说的话。

李巧珍在记者会上多次道歉,并数次激动落泪。她说,发生这次不愉快的事件,自己感到十分后悔。她说,希望内地游客和香港市民原谅自己的过错。“如果有机会,我希望能够再带内地游客游香港,我会真诚地接待他们”。

正常的工资、福利等收入是白色的;贪污受贿等非法收入是黑色的……“颜色收入”的说法得到很多人共鸣,它形象地指出决定收入多少的不仅是才智和勤奋,更要看身份和行业!北京师范大学收入分配与贫困研究中心主任李实教授强调,教育投入价值并未充分体现,而户籍、出身、企业身份等差别,已成为拉大收入差距的推手。

星报综合

### 中国人收入大致可分为五种颜色

相关研究领域的专家认为,目前中国人的收入大致可以分为五种颜色——白黑灰血金。

根据互动百科网引用的解释,五色钱当中,白色收入指正常的工资、福利等合法



收入;黑色收入指通过贪污受贿、偷盗抢劫、欺诈贩毒等违法手段获得的非法收入;灰色收入指介于合法与非法之间的收入,在我国当前非常普遍;血色收入指那些突破人类文明底线,以牺牲他人的生命和用鲜血榨取的

收入,如黑砖窑、黑煤窑等;金色收入指利用黄金、股票、期货等资本获得的收入。

专家认为,这五种颜色收入既依据了收入的合法性,也参考了社会道德标准,基本概括了当前中国收入分配的主要渠道和方式,是一种容易被人们接受的、形象化的描述当前收入的表达方式。

### 不同户籍,劳动力受到差别待遇

从中国统计年鉴上看,垄断行业收入远远高于社会平均收入。目前,电力、电信、金融、保险、烟草等行业职工的平均工资是其他行业职工平均工资的2至3倍。很多垄断行业的岗位是供不应求,企业在招聘时都把户籍作为其中一个重要条件,

这也导致了目前的一个乱象——国企内部也存在着两种职工,即所谓体制内的员工和体制外合同工。体制内的员工在编制之内,不管干好干坏拿的都是高工资,而体制外的合同工其实就是农民工,工作强度大、工作条件差,工资水平还很低。这些合同

工其实很多都是农村户口或者外地户口,因为户籍等各种原因没办法进入编制内,一个户籍差别让他们的收入差距一下子就拉开了。

李实教授认为,现在最大的问题就是因为不同户籍,劳动力在市场上会受到差别待遇,这也是户籍成为拉大收入差距推手之一的一个重要原因。

### 可按对城市贡献大小确定户籍

2008年以来,广东、浙江、湖北、上海等地纷纷推行居住证制度,逐渐实现外来人口真正享受与城镇居民相同的就业、社保以及子女义务教育等政策。李实教授

说,即便现有的户籍制度不能取消,但户籍制度应该是灵活的,可以采取过渡性的办法,根据外来人口的居住年限,比如5年、10年,纳税年份等条件来确定户籍,也就是

说以这位居民对城市贡献大小来确定他的户籍。如同购买社会保险一样,支付多少就享受多少,如果一个居民向城市交纳了足够多的税收,为城市发展作出了贡献,那么他就应该有权利享受到这个城市的公共服务和社会保障。

### 统计显示,3成顽固性早泄患者因盲服药所致

# 我省生殖健康专家提醒:早泄患者勿乱吃“壮阳药”

## 高显微-2MM 微创治顽固性早泄

早泄,它使男人有心有余而力不足,情绪低落,丧失信心;它让男人失落、沮丧、度日如年、抬不起头来……;它影响夫妻感情和家庭和睦;它是男人心中永远的痛。然而,在我国有许多早泄患者因为“面子”问题不但不寻求规范治疗,反而胡乱吃药,我省泌尿外科专家刘少军就指出:“1/3的早泄患者都有乱买药吃的经历”。其实治疗早泄的药物是必须在医生指导下服用的,而乱吃药只会导致病情加重,愈后治疗效果差。

### 乱吃“壮阳药”,易致顽固性早泄

“从第一次开始就坚持不了多久,后来试了几次还是不行,开始以为是肾亏,就买了补肾壮阳的药物来吃,服用后并没有好转,反而出现了口干、口臭、大便干结等状况;又买了雄性激素类药物来吃,开始会好一点,后来反而更加不行了,这是咋回事?”

面对这样的疑问,刘主任指出,不少男性出现早泄后往往选择速效壮阳产品进“补”,而速效壮阳产品中的激素,直接破坏性地刺激人的神经系统,虽然在短时间内产生高度的生理亢奋,但严重伤害人体机能和肝肾等脏器,长期服用会让病情加重。很多因疲劳、情绪等出现短时早泄症状的朋友,因过于在意,盲目服药,结果造成顽固性早泄,这也是

近年来早泄发展呈现出的新特点。

### 早泄摧垮男性自信,破坏夫妻感情

早泄的出现,使患者和其配偶无法享受夫妻生活,这不但因扰男性的身心健康,更关系到夫妻的和谐与幸福。正常的生理需求得不到释放和宣泄,日常生活可能会出现裂痕,严重的还可能会导致婚姻破裂。

有的患者在出现早泄后,仍然觉得自己平时身体不错,这可能是因为最近太累,休息下就没事了。刘主任指出,这种想法绝对是错误的。如果患了感冒伤风,不吃药不就医可能不会有什么大问题,但早泄不同,早泄可以分成器质性和心理性,也有相当一部分患者由于器质性早泄没有得到及时的治疗,心理压力,再加

上配偶一方缺乏理解和支持,时间长了,器质性的病变和心理压力互相交叉成为混合性早泄,就更增加了治疗的难度。

### 高显微敏感背神经阻断术,2mm内治早泄

现今治疗早泄的首推技术是敏感背神经阻断术,敏感背神经阻断术是通过切断阴茎背神经中的若干细小分支,通过降低阴茎头敏感性、提高射精阈值,达到延长性生活时间来治疗早泄。该微创手术安全、微创、无痛,效果明显、术后无不适感,8分钟即可让男性朋友走出顽固性早泄的尴尬。

**微创** 敏感背神经阻断术微创治疗,只需在阴茎皮肤上切开一个2毫米的微小切口,可以说是在2毫米小孔里除去性功能障碍。  
**安全** 微创治疗不会伤害海

绵体,也不会存在术后并发症的发生,更不会影响男性的生育功能。手术是由万例手术无事故微创专家在百级层流净化无菌手术室进行,安全有保障。

**精确** 通过高倍显微镜下能精确找出需阻断的敏感神经,然后通过微创手术将其精确阻断,手术手法非常精确。

**有效** 可以将性生活时间平均延长5-10分钟,明显提高性生活质量,小手术就能让爱更持久。经10000例临床实证,一般术后一个月开始性生活,有效率达98.7%,其中87.5%的患者可将性生活时间延长至10分钟以上,其中有20%的患者还可达30分钟以上;10%的患者可延长至30分钟以上;手术后反应有效的患者,其自觉控制射精的能力大大加强。

生殖健康专业  
泌尿外科专业



★省二级微创医院  
★省市医保定点医院  
★省新农合定点医院  
安徽长征微创医院  
ANHUI CHANGZHENG MINIMALLY INVASIVE HOSPITAL

电话: 0551-5566666  
地址: 合肥市贵池路100号  
(青阳路与贵池路交口)